
 

 

Sejny, dnia 11.07.2019 r. 

 

Nr postępowania: 04/ZP/2019  

Dotyczy: sukcesywny zakup i dostawy przez okres 12 miesięcy leków, końcówek do noża harmonicznego,      

siatek, staplerów na potrzeby SP ZOZ w Sejnach 

 

 

WYJAŚNIENIA  

DOTYCZĄCE ZGŁOSZONYCH W POSTĘPOWANIU ZAPYTAŃ I WĄTPLIWOŚCI 

 

 

       Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

Zamówień publicznych (t.j. z 2018 r. Dz. U. poz. 1986 ze zm.), przedstawia niniejszym 

wyjaśnienia dotyczące zgłoszonych w postępowaniu zapytań i wątpliwości Wykonawców. 

 

Zamawiający przez pomyłkę udzielił niewłaściwej odpowiedzi na pytanie o nr 139. 

Zamieszczona treść brzmi: 

 

„139. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w Pak. 4 poz. 8,9 ?  

Odpowiedź. Nie wyrażamy zgodę na wydzielenie. Prosimy o wycenę na podstawie ostatniej 

ceny pod pakietem.” 

 

Powinno być: 

 

„139. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w Pak. 4 poz. 8,9 ? 

Odpowiedź. Zamawiający dokonał modyfikacji pakietu 4 w taki sposób, że usunął pozycję 

8. Clorprothixen 15 mg, opak. 15 

9. Clorprothixen 50 mg, opak.2 oraz uaktualnił numerację” 

 

Modyfikację zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego. 

 

                                                                           Dyrektor SP ZOZ w Sejnach 

 

 

 

 

 

 

 

 


